



Diário Oficial do **EXECUTIVO**

Prefeitura Municipal de Itaparica

Quarta-Feira • 29 de Abril de 2015 • Ano IV • Nº 159

Publicações deste Diário

LICITAÇÕES E CONTRATOS

- *ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 17, 18, 20, 21/2015)*
([Clique aqui para acessar a publicação no jornal CORREIO DA BAHIA](#))
- *ERRATA DE LICITAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 17/2015)*

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE



**IMPrensa
OFICIAL**
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS

site: pmitaparcaba.imprensaoficial.org

GESTOR: RAIMUNDO NONATO DA HORA FILHO

ASSINADO DIGITALMENTE POR: AC CERTSIGN SRF ICP-BRASIL

LICITAÇÕES E CONTRATOS - ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA
CNPJ/MF SOB Nº 13.882.949/0001-04

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Pregão Presencial nº 017/2015. O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, adjudica e homologa o resultado do Pregão acima referenciado. Objeto é Aquisição de material de informática e suprimentos para atender as diversas secretarias da prefeitura municipal de Itaparica. Empresa vencedora **PATRICIA DANTAS ALVES DE OLIVEIRA-ME**, CNPJ: 13.641.746/0001-26- Valor Global de **R\$ 332.183,75 (trezentos e trinta e dois mil cento e oitenta e três reais e setenta e cinco centavos).**

Itaparica, 27 de Abril de 2015
Raimundo Nonato da Hora Filho - Prefeito



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA
CNPJ/MF SOB Nº 13.882.949/0001-04

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Pregão Presencial nº 018/2015. O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, adjudica e homologa o resultado do Pregão acima referenciado. Objeto é Aquisição de Material de Limpeza para atender as demandas das secretarias da Prefeitura Municipal de Itaparica. Empresa vencedora **REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA-ME**, CNPJ: 03.275.718/0001-89 - Valor Global de **R\$ 194.510,75 (cento e noventa e quatro mil quinhentos e dez reais e setenta e cinco centavos).**

Itaparica, 27 de Abril de 2015
Raimundo Nonato da Hora Filho - Prefeito

LICITAÇÕES E CONTRATOS - ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA
CNPJ/MF SOB Nº 13.882.949/0001-04

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Pregão Presencial nº 020/2015. O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, adjudica e homologa o resultado do Pregão acima referenciado. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de Cascalho e solo-brita que serão utilizados como revestimento primário nas vias de acesso e estradas vicinais nas localidades de Ponta de Areia, Amoreiras, Manguinhos, Misericórdia, Mocambo, e no Centro para atender as demandas da Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Transporte do município de Itaparica. Empresa vencedora – Lote Único - **MOREIRA E MILTON SANTOS LOCAÇÃO LTDA-ME**, CNPJ: 08.058.815/0001-33 - Valor Global de R\$ 174.000,00 (cento e setenta e quatro mil reais).

Itaparica, 27 de Abril de 2015.
Raimundo Nonato da Hora Filho – Prefeito



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA
CNPJ/MF SOB Nº 13.882.949/0001-04

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Pregão Presencial nº 021/2015. O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, adjudica e homologa o resultado do Pregão acima referenciado. Objeto: Contratação de empresa para locação de equipamento de terraplanagem para execução de serviços de recuperação de vias, estradas e acesso vicinais nas localidades de Ponta de Areia, Amoreiras, Manguinhos, Porto Santo, Bom Despacho, Urbis, Marcelino, Misericórdia, Mocambo, Barro Branco e no Centro para atender as demandas da Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Transporte do município de Itaparica. Empresa vencedora – Lote Único - **MOREIRA E MILTON SANTOS LOCAÇÃO LTDA-ME**, CNPJ: 08.058.815/0001-33 - Valor Global de R\$ 178.000,00 (cento e setenta e oito mil reais).

Itaparica, 27 de Abril de 2015.
Raimundo Nonato da Hora Filho – Prefeito

LICITAÇÕES E CONTRATOS - ERRATA DE LICITAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPARICA
CNPJ/MF SOB Nº 13.882.949/0001-04

ERRATA P.P. Nº 17/2015
RESULTADO DE JULGAMENTO

O Município de Itaparica informa aos interessados no **P.P. nº 017/15**, que na publicação datada de 20 de abril de 2015, nº155 **ONDE SE LÊ:** Valor Global: **332.487,75** (trezentos e trinta e dois mil quatrocentos e oitenta e sete reais e setenta e cinco centavos) **LEIA-SE, 332.183,75** (trezentos e trinta e dois mil cento e oitenta e três reais e setenta e cinco centavos). Em: 27.04.2015. Samya Rodrigues – Pregoeira.